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Morud, den 21. april 2002 
 

Referat af ordinær generalforsamling i Morud Lokalråd, afholdt torsdag 
den 18. april 2002 Kl. 19.30 i Køreladen (Rejseladen) 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne: 

1. Valg af dirigent 
2. Formanden aflægger beretning 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab 
4. Indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer herunder vedtægtsændringer 
5. Godkendelse af budget for det løbende år og kontingent for det næste år 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 
7. Valg af revisor samt suppleant 
8. Eventuelt 

 
Der blev registreret fremmøde fra 7 foreninger: 

• Rue Borgerforening, Poul Nielsen 
• Dagli’ Brugsen, Knud Erik Kristiansen (bestyrelsesmedlem) 
• Vigerslev Sogns Jagtforening og Tågerod Vandværk, Flemming Møllgaard. (be-

styrelsesmedlem) 
• Vigerslev Idrætsforening, Lars Roger Sørensen (bestyrelsesmedlem) 
• Langesøhallen, Svend Erik Dons (1. suppleant) 
• Trøstrup og Omegns Vandværk, Jon Bøgelund Rasmussen (bestyrelsesmedlem) 

 
Desuden 

• Skovrider Finn Jacobsen og hustru. 
 
Formanden Lars Roger Sørensen bød velkommen til generalforsamlingen, som blev 
holdt i den flotte kørelade ved Langesø Skovkapel. Skovrider Finn Jacobsen fortalte at 
egentlig ikke hedder en Kørelade, men der imod en Rejselade. 
 
Ad 1) Valg af dirigent 
 
Formanden foreslog Finn Jacobsen som dirigent, som herefter blev valgt. 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indvarslet. 
 
Ad 2) Formanden aflægger beretning 
 
Formanden aflagde beretning, der vedlægges referatet. 
Beretningen blev derefter godkendt af forsamlingen. 
 
Ad 3) Fremlæggelse af det reviderede regnskab 
 
Flemming Møllgaard gennemgik regnskabet for 2001, der vedlægges referatet. 
 
Der blev spurgt hvorfor der ikke i 2001 var udgifter til drift af hjemmesiden. Svaret var at 
da man i 2000 indgik aftale med udbyderen, blev der betalt for 2 år. I 2002 vil der igen 
komme udgifter til driften. 
 
Forsamlingen godkendte herefter regnskabet. 
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Ad4) Indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer herunder vedtægtsændringer 
 
Der var ikke indkommet forslag. 
Vedtægterne kan ses på hjemmesiden www.morud.dk. 
 
Ad 5) Godkendelse af budget for det løbende år og kontingent for det næste år 
 
Budgettet tog udgangspunkt i medlemskontingent på 2.200 kr. og indtægter fra salg af 
annoncer på hjemmesiden på 3.500 kr. Der var udgifter til hjemmesiden (drift og DK-
hostmaster), kontorhold, og medlemsmøder). 
 
Kontingent for 2002 blev fastsat uændret til 100 kr./år. 
 
Forsamlingen godkendte herefter budgettet. 
 
Ad 6) Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 
 
På valg var: 
Bestyrelsen:  Suppleanter: 
Lars Roger Sørensen Genvalg 1. Svend Erik Dons Genvalg 
Susanne Mann Skou Genvalg 2. Jørgen M. Sørensen Genvalg 
Flemming Møllgaard Genvalg 
 
Ad 7) Valg af revisor samt suppleant 
 
På valg var: 
Revisor:   Suppleant: 
Hans Henning Nielsen Genvalg Poul Nielsen Nyvalg 
 
Ad 8) Eventuelt 
 
I.a.b. 
 
Efter generalforsamling holdt skovridder Finn Jacobsen fra Langesø Gods et spændende 
og interessant foredrag om ”Skoven efter stormen”. Foredraget vil om kort tid også kun-
ne læses på Moruds hjemmeside. 
 
Mødet sluttede Kl. 21.30 

Referent Jon Bøgelund Rasmussen 


